

Módosító javaslat a 14./ napirendi ponthoz

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kopaszi Gát Kft., mint beruházó a BudaPart ingatlanfejlesztési projekt kivitelezése keretében, a 4042/113 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanon közcélú fejlesztésként csapadékvíz elvezetésére szolgáló rendszer, járdafelület és a kapcsolódó úttest, hulladékgyűjtők, növénykazetták, padok és zöldfelületek kiépítését végzi több ütemben.

Tekintettel arra, hogy a beruházás 2 ütemben valósul meg, ezért a megállapodásban rögzített bekerülési értéken nyilvántartott vagyonelemek átadása is több ütemben történik, az alábbi bontásban.

Az I. ütemterv szerinti vagyonelemek értéke 714 995 291 Ft.

A II. ütemterv szerinti vagyonelemek értéke 161 674 446 Ft.

A vagyonelemek átvételének feltétele a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás lefolytatása és a szükséges engedélyek beszerzése.

Ezek megléte esetén veszi át Önkormányzatunk az érintett vagyonelemeket.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a mellékelt módosított határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2019. szeptember 19.


dr. Hoffmann Tamás

Határozati javaslat

Egyszerű szótöbbségű határozat

.../2019. (IX. 19.) XI.ÖK határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda
Önkormányzata Képviselő-testülete

úgy határozott, hogy térítésmentesen tulajdonába veszi a Budapest XI. kerület belterület 4042/113 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanon a Kopaszi Gát Kft., mint a BudaPart Projekt beruházója által közcélú fejlesztésként megvalósított, és a határozat mellékletét képező táblázatban részletezett vagyonelemeket.

A közcélú fejlesztésben érintett és átvételre kerülő eszközök nyilvántartási értéke összesen 876 669 737 Ft.

Az I. ütemterv szerinti vagyonelemek értéke 714 995 291 Ft, a II. ütemterv szerinti vagyonelemek értéke 161 674 446 Ft.

A vagyonelemek két ütemben, a sikeres műszaki átadás-átvétel után, a szükséges engedélyek birtokában az Önkormányzat tulajdonába és üzemeltetésébe kerülnek.

Felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó átadás-átvételi és szolgalmi jog alapításáról szóló megállapodások aláírására.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: dr. Hoffmann Tamás polgármester